

热身赛1:5不敌泰国“青年队”

国足输球本来不是新闻 但他们设法输出了新闻

如果可以有一次重来的机会，在合肥这个闷热的夜晚，相信很多人会选择拒绝走进球场，宁愿做一只鸵鸟，把头埋进沙里，不闻不听不看，而不是如此这般一遍遍饱受摧残和煎熬。

1:5惨败，输给被普遍认为是鱼腩的泰国队，对中国足球来说无疑又是黑暗的一天。更令人感到脸面无光的是，这还是一支混杂多名90后国奥球员、平均年龄仅仅21岁的泰国二队，甚至连主教练塞纳蒙都是“临时工”。

泰国队的世界排名是第142位。这是中国队在国际足联有排名制度之后，再次刷新输给排名最低球队的耻辱纪录，也是中国队6年来第一次输给东南亚球队。

用这样四个字，可以形容6月15日最直观的感受：出离愤怒。人们尚可以容忍卡马乔的中国队0:8输给巴西，但实在无法容忍在自己的主场，被一支泰国二队玩弄于股掌之中。中国足球最惨痛的记忆，莫过于1985年的“5·19”事件，如今的“6·15”，带给球迷的伤害有过之而无不及。

合肥奥体中心内，“卡马乔下课”的怒喊，一浪高过一浪。身为主帅，卡马乔自然负有不可推卸的直接责任。但就这场惨败而言，他是否真的是最大的罪人？

事实上，卡马乔已经觉察出了异样的味道。上半场不到30分钟，他便一口气换下冯潇霆、秦升、周云三人。如此早早地大面积换人，实属罕见。

但换人已无用。他换下一批，换上来的一批还是外甥打灯笼——照旧。上下半场前25分钟如出一辙，国足轻轻松松被对手各灌2球。

上半场的前半段，卡马乔还站着不停地手舞足蹈，大声呵斥，到后来干脆一屁股坐下，一动不动。现场大屏幕有一个西班牙人面部的超长特写，他的眼神里，写满了无助，甚至绝望。

不少专业人士一针见血地指出：“从场上表现来看，球员显然是出工不出力，故意大比分输球，联手做掉主教练的意图非常明显。”一名足协官员则在赛后的微博中（后删除）质疑当初为何要换帅。他甚至写道：“感谢队员们主动放弃比赛，这是让中国足球队重生！”

中泰之战，也留下两句“名言”。一句是郜林赛后接受记者采访时说，“我们每一个人都尽力了。”另一句是泰国队主帅在新闻发布会上所言：“相信不久的未来，中国队仍将称霸亚洲。”那一刻，台下哄堂大笑……

（据《新民晚报》）



中国队队员在赛后离场时表情郁闷

为了自尊 不看国足

□徐启峰

6月15日晚上，中国男足与泰国队打了一场友谊赛，比分是1:5，输了。你没有看错，就是1:5，中国队，输了！

真是一个耻辱的比分，在目睹国足N年来之怪现象后，你可以想像国足的羸弱，但你永远不可以想像国足的无底线、无节操。曾经我们恐韩畏伊，曾经我们被称为“糙哥”，但凭借不错的身体素质，我们还可以从容应对东南亚球队。中国头球队，这称号不是白给的。

但是，在父亲节前的这一天，中国队的小伙子们，面对以青年队为主的泰国队，却输得体无完肤，连最后的遮羞裤都被扒去。毫无斗志的比赛，漏洞百出的后防，令人吃惊的比分，国足，病入膏肓，不堪卒读。

我们可以指责主帅不力。但是卡马乔，可以带领西班牙黄金一代崛起，为什么就在中国水土不服？橘生淮南则为橘，生于淮北则为枳，水土异也。上半场不到半小时，一下子用完三个换人名额，老卡想必是匪夷所思却又无可奈何。我们可以将败因归于赛程不利。刚

斗完荷兰，又面对泰国。但对于以职业球员来说，一周双赛平常不过，就像正常人加班一样，完全归咎于此，谁会买账？

败因可以探讨，但球迷的愤怒必须引起重视。我们可以容忍0:2输给荷兰，我们可以容忍0:8输给巴西，我们甚至可以容忍惨败给弱旅泰国队，但是我们绝不可以容忍球员斗志全无，一盘散沙。央视主播贺炜说，没有多少人可以凯旋，但你必须为你从事的事业战斗。

曾经以为，经历假球黑哨，中国足球可以谷底崛起，但没想到，谷底之下还有地狱，更没想到，地狱还是十八层的。感谢泰国的青年军，他们给风雨飘摇的中国足球以沉重一击，让我们看到，世界有多大，差距有多大。他们让我们意识到，生命中有很多有意义的事情要做，完全没必要守在电视机前，观看国足丑陋的比赛。在一个体育大国冉冉升起的时候，国足却一次次让我们体会到，有一些失败，伤及自尊，不愿提起。

从今天起，做一个幸福的人，劈柴喂马，不看国足！

帕克称腿筋随时有撕裂危险

力强了很多，我的目标是明天恢复到百分百，”帕克在昨天的训练后说，“我对此充满信心，也一直在严格按照医生要求接受治疗，我现在就冰敷着呢，希望明天会没事。”

帕克昨天参加了球队训练，训练后也在场地上和队友们一起做了拉伸训练，期间他的大腿上一直戴着护具，并且不时和球队医做着交流。帕克是在总决赛第三战中受伤的，赛后的核磁共振显示，他的腿筋拉伤确诊为一级。

“我不觉得（带伤打第四场是个错误），因为医生说休息两天改变不了任何事情，”帕克说，“我的大腿腿筋现在随时有撕裂的危险，如果是在常规赛，我这次（受伤）将会休息10天，但现在可是总决赛，如果真撕裂了，那就是命。”

（黎双富）



资料图：马刺队球员托尼·帕克

本报综合消息 北京时间6月16日，休息一天之后，马刺和热火昨天在一座中心恢复训练，准备今天的第五战。托尼·帕克在训练后的采访中表示，他的腿筋伤势已有好转，但仍有可能撕裂。

“我的（腿筋）目前感觉好些了，我觉得发

姚明当选上海篮协第一副会长

本报综合消息 6月15日下午，上海市篮球协会在向明中学举行第十届会员代表大会，会议选举东方篮球俱乐部有限公司董事长姚明出任上海市篮协第一副会长。

尽管退役已经有段时间了，但姚明并没有离开自己心爱的篮球事业，所以当上海市篮协推选姚明和昔日恩师李秋平、前女篮名帅丛学娣等人一起进入市篮协理事会的负责人班子时，姚明感到义不容辞。姚明表示：“这里有很多的老教练、老前辈，坐在这个台上，其实我不敢多说什么，我只想表达一下个人的意愿：作为晚辈，为上海篮球出一份

力，和大家一起挑起这个担子。上海篮球在全国范围内一直是支很有影响力的团队，从建国初期到今天，培养了众多优秀的教练员、运动员，包括校园篮球也出了不少健将，我们需要做的就是一起努力，把这些优良传统延续下去。”此言一出，博得了全场热烈的掌声。

会议上，一名来自法国巴黎的外籍人士成为上海市篮协新会员，他就是为上海篮球运动出了一臂之力的金小舟（昵称舟舟教练），这是上海市体育总会下属的协会首次接纳外籍会员。

（陶邢莹）

牙买加短跑女将查出服药 两届奥运金牌得主触犯天条

新华社金斯顿6月15日电 去年世锦赛的女子200米冠军得主、牙买加名将坎贝尔·布朗被查出服用禁药利尿剂，将无缘参加今年的世锦赛。牙买加当地媒体15日对这一兴奋剂事件进行了全面报道。

据牙买加《新闻集锦报》和牙买加电视台报道，坎贝尔·布朗被查出服用禁药利尿剂。利尿剂被世界反兴奋剂机构明令禁止，尽管利尿剂不具备直接的机能提升作用，但可以用来掩盖其他兴奋剂。《新闻集锦报》报道称尿样来自于上月4日在金斯敦举行的牙买加邀请赛，在兴奋剂事件后，坎贝尔·布朗已经确定退出本月29日的埃德蒙顿国际田径精英赛、牙买加全国锦标赛和八月在莫斯科进行的世锦赛。

坎贝尔·布朗目前年满31岁，是雅典和北京两届奥运会的200米冠军得主，但在去年的伦敦奥运会上，她只排到第四，冠军被美国新星菲利克斯带走。但在100米项目上，她摘得铜牌，并在4×100米接力拿到银牌。

坎贝尔·布朗是牙买加的功勋运动员，在世锦赛和奥运会上共夺得过16枚奖牌。在上月的全国锦标赛上，坎贝尔·布朗以11.01秒获得女子百米冠军。当然，这一切荣誉都



资料图：坎贝尔·布朗

因兴奋剂事件变得黯淡。

《新闻集锦报》称，坎贝尔·布朗的A瓶尿样被确定含有利尿剂，阳性检测结果是本月3日通知到她本人的；13日坎贝尔·布朗的B瓶检测在蒙特利尔完成，最终仍确定为阳性。